

ПРИЯТНО СДЕЛАТЬ ДОБРОЕ ДЕЛО

На днях в редакции «Культуры» раздался звонок. Звонил с благодарностью Михаил Левитин, художественный руководитель театра «Эрмитаж». Два номера назад газета выступила с большой первополосной публикацией, поддерживающей творческий коллектив театра. Напомним, что суть конфликта, в котором театр был пострадавшей стороной, заключалась в следующем: администрация сада «Эрмитаж» сочла, что здание театра более подобает занимать коммерческим структурам, нежели творческому коллективу. На театр началось давление, было сделано несколько поджогов. Работа над спектаклями стала невозможной. В таких условиях артисты вынуждены были пойти на голодовку. Средства массовой информации активно освещали ход конфликта. И вот результат: распоряжением мэра Москвы здание передано в собственность театра. В этом справедливом решении есть доля участия и нашей газеты. Приятно сделать доброе дело. И будем надеяться, что конфликт действительно окажется исчерпанным.